6. S1nif Fen Bilimleri 1. Deneme Sinavi

Adt:. Soyadi:

1) Asagida Gunes Sistemi verilmistir.

Asya gunes sistemine bakarak asagida
verilen sorulari cevaplayacaktir.
1.soru: En biuyik gezegen hangisidir?

2.soru: Uydusu ve halkasi olmayan gezegenler
hangileridir?

3.Diger gezegenlerden farkli yone dénen
gezegenler hangileridir?

4.ic ve dis gezegenlerin giinese en uzak olanlari
hangileridir ?

Asya tiim sorulara dogru cevap verdigine gore
cevaplarinda hangi gezegenleri kullanmamistir?

A) Merkir- Satlrn. B) Diinya - Satlrn

C) Diunya - Venus. D) Uranis - Mars
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K Ulkesinde Sura L ulkesinde Sila yasamaktadir. Sura ve Sila
kuzen olup sik sik telfonda konugmaktadirlar.Sura haberlerde
giines tutulmasi olacagini duymus ve Sila ya hemen haber
vermistir.Ertesi giin Sura Sila ya tutulmanin fotograflarini
atmistir. Fakat Sila kendi Ulkesinde bdyle bir seyin olmadigini
soylemis ve Gzilmustar.

Gunes Tutulmasini sadece Sura nin gézlemlenmesi in nedeni

1.Ay in golgesinin sadece K ulkesinin bulundugu bélgeye
dismesi

2.Gunes tutulmasinin kisa sure gozlemlenmesi

3.L ulkesinde gece yasaniyor olmasi
yukarida verilenlerden hangisi yada hangileridir?

A) yalniz 1. B) yalniz 3. C)1lve2. D)1,2ve3
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Ben yaglarin kimyasal sindirimi i¢in sivi
Uretirim. Tabiki de sadece yaglar icin
calismam diger besin gruplarinin kimyasal
sindirimi iginde calisirm. Bilin bakalim ben

hangi organin??

Ben dyle hepsini sindirmekle ugrasamam
sadece proteinlerin kimyasal sindirimi igin
enzim Uretirim . O zman ben hangi organin

bilinde gorelim?

?

Yukarida 6zellikleri verilen organlarin soru isaretli yerlere
resmi gelecektir. Buna goére ? Yere sirasiyla asagidaki
resimlerden hangisini getirilirse dogru olur?
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Mehmet iskelet sisteminin kemiklerini asagidaki gibi

gruplandirmistir.

Agrubu: 1,3 ve5.

C grubu: 2 ve 3.

Mehmet' in yaptig gruplarla ilgili;

B grubu: 4 ve 6

Dgrubu:1lve5

I- A grubu oynar eklem bulundurmaktadir.

II- D grubu kisa kemik icerir.

I1I-B grubu yassi kemikler ya da oynamaz eklemler dikkate

alinarak gruplandiriimamitir.

IV- C grubu yari oynar eklemler bulundurmasina gére

gruplandiriimistir.

yapilan yorumlardan hangileri dogrudur?

A) lvell.

B) I ve lll.

C) llve IV.

D) il ve IV
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) : Nuran sindirim sistemiyle 8) Solunum sistemi yapi ve organlarinin bir kismi verilmistir.

ilgili yandaki sekli
kullanarak konu 6zeti
¢ikarmak istemistir.

Kimyasal ve fiziksel 1 2
sindirim olmak tizere 2

cesit sindirim vardir.

a,b,d ve e yapilarinda

hem fiziksel hemde 3
kimyasal sindirim

meydana gelir.Bununla

beraber e ve f 4
yapilarinda emilim de
meydana gelir. c ve f
yapilarinda ise sindirim
meydana gelmez.

Ogrencilerin numaralandiriimis yapilarla ilgili;
I- 4 numarali yapi en kiguktar.
1I-3 numarali yapi hava kesesidir.

Nuran'in ¢ikardigi konu 6zetiyle ilgili asagidaki yorumlardan hangisi IlI-1:soluk borusu, 2 bronstur.
dogrudur? yaptigi yorumlardan hangisi yada hangileri dogrudur?
A) Nuran sindirim konusunu ¢ok iyi anlamistir. A)Yalniz | B)Yalniz Ill C)lvell D)l ve Il

B)Emilimin yapildig1 yerleri eksik bilmektedir.
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C) Sindirim gergeklestigi yapilari yanhs biliyor. 9) Akciger ]— Sag
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Yukarida verilen organlari buyik ve kiiclik kan dolasiminda gorevli 4 o gs! g

olmalarina goére gruplandirilmistir.
Yapilarindan Ki¢ik kan dolasimina ait olanlar

Ali - kalp ve akciger ¢ikarildiginda yukarida kag tane kutu kalacaktir?
Veli : kalp karaciger ince bagirsak beyin A)3 B) 4 )5 D)6
Asiye: Kalp akciger karaciger
10)
M

Hale: Akciger beyin karaciger

Yapilan gruplandirmalarla ilgili ;
1.Hale kiiclik kan dolasimi organlarini yazmistir.

2. Asiye buyuk kan dolasimi organlarini yazmistir. *
3.Ali kiicuk kan dolasimi organlarini yazmistir. ?‘ -
4. Veli bilylik kan dolasimi organlarini yazmistir. ié

yorumlardan hangisi dogrudur? Sekilde verilen kaslara bakilarak sorulari cevaplandiran Isil bazi
sorulari yanhs cevaplandirmistir.

A)lve 2. B) 2 ve 3. C)3ved. D)1lve4
1.Yavas calisip yorulmayan kasimiza drnektir.
Mide , Akciger ve Kalp
7) Asagida verilen sindirim olaylarindan hangisi fiziksel sindirimdir? 2. iskelet kasi olarak adlandirilan kasimiza 6rnektir.

Kol , Bacak ve Dil

A) Besinleri agizda i1slatmamiz 3.Ritmik calisip kolay yorulmayan aksimiza 6rnektir.

Bobrek
B) Safra salgisiyla yaglarin parcalanmasi Asagidakilerden hangi organlar yer degistirilirse Isil'in hatasi

duzelmis olur?
C) Pankreas 6z suyu ile besinlerin sindirimi in bitmesi

A)Bacak ve bdbrek B) Kalp ve bobrek
D) Mide 6z suyu ile proteinlerin sindiriimesi

C)Kalp ve dil D) bobrek ve mide
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1.KARBONHIDRAT

2.PROTEIN . .
3. YAG 1.sekil 2.sekil

Yukarida canlilarin soluk alma ve soluk verme sirasinda
Verilen besin gruplarinin sirasiyla sindiriminin basladigi akciger gogus kafesi ve diyaframin durumlari verilmistir.
ve bittigi yer asagidakilerin hangisinde doru verilmistir.

Buna gore;

A) Karbonhidrat I- 1. sekilde diyafram diiz akciger hacmi fazladir.

II- 2 .Sekil Diyafram kubbelesmistir.
B) Yag
- 1. sekil soluk alma , 2. sekil soluk verme olayini temsil

etmektedir.
C) Protein

Yapilan yorumlardan hangisi yada hangileri dogrudur?

D) Karbonhidrat
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IPEK: Ip athyor

A) Yalniz | B) lvell

C)llvell D) LIl ve Il

15)
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KEREM: Top sektiriyor. e C

OMER: Zeybek oynuyor f d

Cocuklarin bu hareketleri yapmasini saglayan iskelet
sistemi yapilari nelerdir?

A) Oynar eklem - Cizgili Kas Kalbin yapisinda bulunan bazi yapilar belirtilmistir.

B) Yari oynar eklem- Diz Kas 1.Kirli kan bulunduran yapilar hangileridir?
2.Temiz kan bulunduran yapilar hangileridir?
C) Oynamaz eklem - Cizgili kas 3.Ust odaciklar hangileridir?

4. Atardamarlar hangileridir?
D)Oynar eklem - Kalp kasi.

Sorularinin cevabi hangi segenekte dogru verilmistir?

1.soru 2.soru 3.soru 4.soru
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" ‘}T**, A)  ef c,d fd a
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.\{L'ICUI' kprumasmda .\{UCutta bqur]ana tim  .Kan dama[dan vicut B) b,e,f a,c,d e.c a,b
gorevliyim. Hastalik hiicrelere oksijen disina ¢iktiginda kanin
aninda sayim artar. tasirnm pthtilasmasini saglarim.
Yukarida verilen kan hiicreleri sirasiyla hangi secenekte dogru
yazilmigtir? C) bef a,c €.C a
A) Alyuvar- Kan pulcugu -Alyuvar
D) cd ef f,d a,b
B)Akyuvar - Kan pulcugu- Alyuvar
C) Kan pulcugu - Alyuvar - Akyuvar Bﬂ-Wb[b Ul’"ﬂké?i’l ar gibé w[c&"ﬂkgeﬂ/(gr

D)Akyuvar- Alyuvar -Kan pulcugu (©) mendelinbezelyeleri26



